
Un ghid plin de inspirație pentru 
voluntarii digitali de la distanță

VOLUNTARIAT
DE ORIUNDE!



Broșura conține idei de
activități de voluntariat online
care pot fi realizate individual
sau în cadrul unei organizații.

DESPRE BROȘURĂ

Această broșură este dedicată
persoanelor care doresc să

facă voluntariat de acasă, care
au competențe digitale și care
ar dori să le pună la dispoziția
organizațiilor care au nevoie

de servicii de voluntariat
digital de la distanță.



„ProVol Digital” este un proiect
european pus în aplicare de

următoarele organizații:
Gemeinsam leben und lernen in

Europa - Germania, EB
projektmanagement - Austria,
Dobrovolnické Centrum, z.s.,
Ústi Nad Labem - Republica
Cehă, Centrul de Voluntariat

Cluj-Napoca - România.

DESPRE BROȘURĂ

Prin intermediul proiectului „ProVol
Digital - managementul

profesionist și formarea voluntarilor
prin digitalizare” oferim această
Broșură pentru voluntari pentru a

inspira și pentru a consolida
capacitatea de acțiune a voluntarilor,
în așa fel încât aceștia să primească
în viața lor experiențe de voluntariat

online sau de la distanță.



...aveți timpul, motivația și dorința ...
Credeți că aveți timpul, motivația și dorința de vă pune la

dispoziție competențele pentru a îmbunătăți viața persoanelor
sau a comunităților vulnerabile care se confruntă cu diverse

provocări la nivel local, regional sau poate internațional?

...de acasă sau online...
Sunteți poate departe de aceste comunități sau sunteți

aproape, dar nu vă puteți aduce contribuția decât de acasă,
de la distanță sau în mediul online? 

Acest ghid vine cu o serie de idei creative pentru a vă inspira să
folosiți mediul digital pentru a vă aduce contribuția la o lume mai

bună, din confortul de acasă sau din alte locuri, folosind
competențele digitale pe care poate le aveți deja!



DE CE SĂ FACEȚI VOLUNTARIAT
DE LA DISTANȚĂ ȘI ONLINE?
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sunteți în permanență interesat să învățați lucruri noi și aveți
nevoie de un context pentru noi experiențe de învățare.

vă puteți oferi competențele și talentele chiar și în
comunități aflate la mare distanță de dumneavoastră.

sunteți în zona dumneavoastră de confort și, prin
intermediul internetului, puteți ajunge în comunitățile
în care este cu adevărat nevoie de dumneavoastră.

puteți avea un sentiment de împlinire că ați
contribuit la o lume mai bună, folosindu-vă
timpul și competențele digitale.
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Aveți nevoie doar de un computer, de o conexiune la internet, de aplicațiile pe care le
stăpâniți deja și de competențele pe care probabil că le aveți din contexte profesionale

similare sau nu.



Pute ț i  găsi  a ic i :

idei  pentru servici i  externe de voluntariat  onl ine

(colaborare directă  cu benef ic iar i i  sau cu comunitatea )  ș i  

idei  pentru servici i  interne de voluntariat  onl ine

( furnizarea de servic i i  d i recte pentru organiza ț i i )

De asemenea ,  vă  pute ț i  inspira c i t ind test imonialele 

ofer i te de șase voluntar i  despre voluntar iatul  digi ta l !

Aici  ve ț i  găsi  cu s iguran ță  idei  s imple de act iv i tăț i  creat ive ,  dar ș i

act iv i tăț i  care necesită  competen țe mai tehnice sau speci f ice .

Cu siguran ță  ve ț i  găsi  ceva care să  vă  inspire ș i  să  vă  dea curaj  să

ac ț iona ț i  ca voluntar digi ta l !



Cursuri și ateliere de lucru online - dacă aveți
competențe tehnice (programare, design grafic etc.)
sau o pasiune care credeți că ar putea fi utilă altora

(yoga, dans, pictură, chitară etc.), organizați
evenimente online pentru a-i învăța și inspira pe alții.

Educator/profesor - dacă vă simțiți în largul
dumneavoastră să predați practic orice (biologie,

matematică sau alte materii), contactați organizații
care ar putea avea nevoie de profesori buni pentru
beneficiarii lor, pentru a organiza sau facilita cursuri

online.
SERVICII EXTERNE DE VOLUNTARIAT ONLINE



Accesibilitatea materialelor - puteți adapta diferite resurse
(articole, cărți, podcasturi etc.), în format audio sau scrise,

pentru persoanele cu deficiențe de vedere sau de auz,
punându-le la dispoziția acestora.

Design pentru educație - dacă aveți competențe de grafică,
puteți crea materiale educaționale sau campanii vizuale care

să meargă mână în mână cu misiunea organizației pe care
doriți să o sprijiniți.

Meditații online - puteți fi persoana (meditatorul) care oferă
sprijin suplimentar sau ajutor la o anumită materie unei alte

persoane pentru a o ajuta să își îmbunătățească
competențele. Acestea pot lua forma unui ajutor individual, a

unor sesiuni în grupuri mici sau chiar a unui ajutor la o
anumită disciplină prin intermediul unor clipuri video sau

tutoriale online.
SERVICII EXTERNE DE VOLUNTARIAT ONLINE



Mentorat online pentru diferite grupuri țintă
vă puteți oferi competențele specifice pentru a pregăti oamenii
în funcție de nevoile lor distincte.

Servicii specifice de consiliere de specialitate
puteți oferi servicii de consiliere de specialitate, cum ar fi consiliere juridică sau
consultanță financiară pentru persoanele aflate în nevoie - de exemplu, refugiați.

Managementul voluntarilor online
dacă aveți competențe și experiență în coordonare, puneți-o la dispoziția
organizațiilor care lucrează cu voluntari sau în diferite proiecte.

Mentorat sau management online al voluntarilor
dacă vă place să ascultați și să interacționați cu oamenii, ați
putea să vă faceți timp să discutați cu voluntarii de pe plan
local ai organizațiilor sau cu voluntarii de pe plan internațional,
oferindu-le sprijin și conversații de calitate.

SERVICII EXTERNE DE VOLUNTARIAT ONLINE



dacă sunteți pasionat de muzică, puteți folosi tutoriale pe
YouTube pentru a crea sesiuni de percuție (muzică) folosind,
spre exemplu, părți ale corpului. Puteți să vă invitați prietenii să
vi se alăture în mediul virtual și împreună vă puteți delecta
inventând un cântec.

Lucru de mână/artizanat
dacă aveți abilități de meșteșugărit, puteți organiza cursuri sau ateliere de lucru la
domiciliu pentru a-i învăța pe beneficiarii unei organizații cum să își dezvolte
aceste abilități online.

Sesiuni de gătit sincron 
puteți lansa o invitație la sesiuni de gătit în care dumneavoastră și alți participanți
vă evaluați reciproc preferințele în materie de rețete și ingrediente și gătiți în
același timp, fiecare din propria bucătărie, iar rezultatele sunt prezentate online.

SERVICII EXTERNE DE VOLUNTARIAT ONLINE

Sesiuni sportive
dacă sunteți pasionat de activități sportive, puteți crea un set de activități
potrivite pentru diferite grupe de vârstă și le puteți susține prin intermediul
canalelor de comunicare online.

Sesiuni de muzică 



Organizator de petreceri online 
dacă gusturile dumneavoastră muzicale sunt mereu apreciate și aveți abilități de DJ,
o alternativă ar fi să organizați petreceri online pentru beneficiarii organizațiilor.

Sesiuni de poezie
puteți organiza sesiuni online de poezie de tip slam, crescând treptat
dificultatea acestora. Puteți începe prin a crea două versuri care să rimeze
într-o oarecare măsură, apoi 4 versuri, apoi 12 - până când veți avea o poezie.

SERVICII EXTERNE DE VOLUNTARIAT ONLINE

Prieten la telefon sau online
dacă aveți timp, răbdare și empatie - puneți-vă la dispoziția celor care
au nevoie să vorbească cu cineva despre viața lor, despre luptele și
bucuriile lor - nu trebuie să fiți terapeut pentru a-i oferi cuiva timpul
pentru a-l asculta și pentru a-i spune o vorbă bună din când în când.

Organizați un club de lectură 
dacă vă place să citiți și doriți să discutați despre lecturile
dumneavoastră cu alte persoane, oferindu-le șansa de a face
același lucru, puteți organiza un club de lectură virtual.



Sesiuni de sprijin de grup
dacă vă place să aduceți oamenii împreună, puteți facilita întâlniri virtuale în cadrul
cărora participanții se sprijină reciproc, îndeplinindu-și nevoia de bază de a comunica.

Sprijin psihologic/terapeutic
puneți-vă în valoare abilitățile , oferind consiliere voluntarilor sau donatorilor atunci
când există o nevoie specifică sau când organizația traversează o perioadă de
incertitudine.

SERVICII EXTERNE DE VOLUNTARIAT ONLINE

Citiți știrile
folosind o platformă de întâlniri precum Zoom, GoogleMeet sau alte canale
de comunicare virtuală (WhatsApp, Messenger etc.) puteți citi știri pentru
persoanele în vârstă sau cu deficiențe de vedere. Alegeți doar surse oficiale
și nu ezitați să strecurați știri pozitive.

Citiți povești
dacă vă place să citiți, puteți să vă înregistrați sau să folosiți
canalele de comunicare online pentru a organiza sesiuni în care
puteți citi și chiar pune în scenă povești pentru copii de toate
vârstele.



Scrieți scrisori
dacă vă place să concepeți și să trimiteți mesaje de încurajare, puteți
scrie scrisori celor singuri, bătrânilor, bunicilor uitați, voluntarilor sau
persoanelor izolate.

Un „mulțumesc” creativ
câțiva prieteni pot crea un videoclip amuzant sau plin de inspirație
pentru a aduce mulțumiri sau pentru a sărbători diferite tipuri de
persoane: pompieri, medici, voluntari, profesori sau poate un membru
al comunității care a realizat ceva special.

SERVICII EXTERNE DE VOLUNTARIAT ONLINE

Colecționar de amintiri
puteți crea o colecție de povești despre vremuri demult apuse -
despre perioada războiului, despre pandemie, despre cum își
petreceau bunicii noștri timpul liber etc. Puteți să le colecționați
pe toate cu plăcerea unui documentarist și apoi să le transformați
într-o publicație electronică.



Contribuții la software open-source
puteți contribui cu competențele dumneavoastră de codificare și
testare.

Organizarea de sesiuni de învățare a unor limbi
străine în tandem
puteți organiza cursuri de învățare a unei limbi străine sau puteți
organiza schimburi pentru învățarea limbilor.

SERVICII EXTERNE DE VOLUNTARIAT ONLINE

Inițiative în mediul virtual
puteți colabora la proiecte legate de conservarea mediului, cum ar fi
cartografierea biodiversității sau participarea la campanii ecologice
online.



CONTABILITATE
puteți asigura contabilitatea activităților, evidența contabilă curentă sau
controlul.

RAPORTARE
puteți contribui la pregătirea rapoartelor de activitate/anuale.

SERVICII INTERNE DE VOLUNTARIAT ONLINE

DEZVOLTAREA DE CONCEPTE, APLICAȚII
puteți contribui la redactarea unor concepte sau la crearea unor aplicații
pentru organizație.

ORGANIZATOR DE BAZE DE DATE
dacă vă place să lucrați în Excel sau în alte programe de gestionare a
bazelor de date, puteți ajuta la urmărirea membrilor, participanților,
donațiilor sau a altor resurse pe care organizațiile trebuie să le
monitorizeze.



STRÂNGERE DE FONDURI
Dacă vă plac provocările și doriți să ajutați o organizație să acceseze
resurse, inițiați o campanie creativă de strângere de fonduri. Dacă sunteți un
bun comunicator, puteți contacta prin e-mail, telefon, WhatsApp,
Messenger persoane care credeți că ar fi dispuse să doneze pentru o cauză.

SERVICII INTERNE DE VOLUNTARIAT ONLINE

CROWDFUNDING 
dacă sunteți familiarizat cu platformele de crowdfunding, puteți crea
campanii care implică mobilizarea donațiilor de la un număr mai mare de
persoane.

DONAȚI-VĂ LUCRĂRILE DE ARTĂ
dacă vă place să sculptați, să pictați, să jucați teatru, să scrieți sau orice
altă formă de artă care poate fi promovată online, găsiți o modalitate de
a-i face pe oameni să doneze pentru arta dumneavoastră și
redirecționați donațiile către o cauză sau o organizație.



TRADUCĂTOR 
în cazul în care cunoașteți alte limbi de circulație internațională, puteți
traduce sau corecta materiale sau alte resurse valoroase pentru organizații,
inclusiv în scopuri de comunicare.

SERVICII INTERNE DE VOLUNTARIAT ONLINE

SPECIALIST GOOGLE GRANTS 
dacă sunteți familiarizat cu modul în care funcționează Google și doriți să
ajutați o organizație să fie mai vizibilă, puteți să o ajutați să solicite Google
Ad Grants (https://www.google.com/grants/).

CERCETARE/DOCUMENTARE
dacă bagajul dumneavoastră de competențe include curiozitatea, vă
puteți aduce contribuția cercetând detalii relevante și corecte din punct
de vedere științific pentru programele dezvoltate de organizație.

https://www.google.com/grants/


SPRIJIN FINANCIAR SAU JURIDIC
dacă sunteți avocat sau contabil, vă puteți pune competențele în slujba
organizațiilor care au nevoie de sprijin financiar sau juridic.

SERVICII INTERNE DE VOLUNTARIAT ONLINE

SPRIJIN CREATIV ÎN DOMENIUL IT
dacă știți cum să creați site-uri web, aplicații sau platforme online , oferiți
ajutor organizațiilor care sunt la început de drum sau care au nevoie de
acest sprijin.



dacă veniți mereu cu idei noi și vă
place să creați conținut sau campanii

convingătoare, vă puteți aduce
contribuția ajutând organizațiile în

crearea de articole de presă,
asigurând contactul cu presa,

organizarea activității de presă.

dacă sunteți pasionat de platformele de
comunicare socială, vă puteți pune talentele
la dispoziția organizațiilor care au nevoie de
o strategie mai clară pentru comunicarea lor

în mediul virtual. Puteți întocmi planuri
editoriale, puteți pregăti conținut și povești,

puteți face postări și analize de social
media.

MAESTRU ÎN COMUNICAREA PE
PLATFORMELE DE SOCIALIZARE

RELAȚII PUBLICE ȘI
DISEMINARE

MUNCĂ DE PRESĂ

SERVICII INTERNE DE VOLUNTARIAT ONLINE



vă puteți ocupa de site-ul web al
unei organizații.

RELAȚII PUBLICE ȘI
DISEMINARE

dacă aveți competențe de creare și
editare foto/video, puteți contribui

prin editarea de fotografii sau
realizarea de videoclipuri, inclusiv

prin crearea și întreținerea bazei de
date foto/video.

EDITARE FOTO/VIDEO ȘI
ÎNTREȚINERE A BAZELOR

DE DATE 

ÎNTREȚINEREA ȘI
ACTUALIZAREA PERMANENTĂ

A SITE-ULUI WEB

SERVICII INTERNE DE VOLUNTARIAT ONLINE



Dacă doriți să vă implicați imediat ca voluntar digital
în programele existente, vă invităm să verificați
aceste platforme sau organizații care primesc

voluntari digitali de la distanță.

Apelurile de voluntariat la distanță și online sunt
variate, așa că veți găsi cu siguranță ceva pe placul

dumneavoastră.



ajutați la crearea unei biblioteci

online gratuite și înregistrați-vă
pentru a citi conținutul diferitelor

materiale sau resurse.

îi ajută pe elevii și profesorii din întreaga lume să
înțeleagă mai bine tehnologia, fie sprijinind ore de curs

în mediul virtual cu elevii, fie ajutându-i pe profesori să
facă orele de informatică mai atractive.

LIBRIVOX.ORG CODE.ORG

https://librivox.org/
https://code.org/
https://librivox.org/
https://code.org/


contribuiți la nevoile organizației, prin activități precum

redactarea proiectelor, strângerea de fonduri sau

susținerea unor cauze precum drepturile omului sau a

unor cauze legate de mediul înconjurător.

IDEALIST.ORG

este o asociație non-profit cu misiunea

de a oferi educație gratuită, de nivel

internațional, oricui și oriunde.

KHANACADEMY.ORG

https://www.idealist.org/en
https://www.khanacademy.org/
https://www.idealist.org/en
https://www.khanacademy.org/


susțineți cauzele în care credeți prin diferite

activități, contribuind la bunăstarea

mediului, a animalelor, a copiilor și a

persoanelor în vârstă.

VOLUNTEERMATCH.ORG

în cazul celor care vorbesc fluent mai multe limbi, această
organizație non-profit combină competențele lingvistice cu

ajutorul umanitar. Voluntarii oferă traduceri organizațiilor

internaționale care se concentrează pe 

ajutorare în situații de criză, sănătate și 

educație.

TRANSLATORSWITHOUTBORDERS.ORG

https://www.volunteermatch.org/
https://translatorswithoutborders.org/
https://www.volunteermatch.org/
https://translatorswithoutborders.org/


se află la intersecția dintre filantropie și

implicarea angajaților. Creați și urmăriți cu

ușurință oportunități de voluntariat cu

impact imediat și susțineți în același timp

organizațiile nonprofit.

CATCHAFIRE.ORG

înființat în 1971, scopul acestuia este de a crea cea mai mare

bibliotecă digitală, iar până în prezent a adunat 59.000 de

cărți electronice gratuite. Faceți voluntariat donând materiale

eligibile, transcriind cărți în format digital sau corectând

lucrările altor persoane.

GUTENBERG.ORG

https://www.catchafire.org/
https://www.gutenberg.org/help/volunteers_faq.html
https://www.catchafire.org/
https://www.gutenberg.org/help/volunteers_faq.html


Zooniverse este o platformă pentru cercetări bazate pe

oameni, care nu ar fi posibile (sau realiste) fără ajutorul

voluntarilor online. Petreceți cât de mult sau cât de

puțin timp doriți să identificând animale pe cale de

dispariție, clasificând sisteme galactice sau transcriind

manuscrise shakespeariene.

ZOONIVERSE.ORG

dacă doriți să vă desfășurați activitatea de voluntariat

online la nivel mondial, acesta este un loc bun din care

puteți începe. Programul UNV vă pune în legătură cu

organizații care lucrează pentru pace și dezvoltare și

care au nevoie de competențe precum cercetare,

scriere, artă și design.

UNITED NATION VOLUNTEERS

https://www.zooniverse.org/
https://app.unv.org/
https://www.zooniverse.org/
https://app.unv.org/


sprijină persoanele vârstnice din România,

ocupându-se de cumpărături prin telefon și prin

pregătind pachetele pentru a le fi livrate.

ROYAL MARGARET FOUNDATION

îi ghidează pe cei cu deficiențe
de vedere prin apeluri video.

BEMYEYES.COM

https://www.frmr.ro/en/
https://www.bemyeyes.com/
https://www.frmr.ro/en/
https://www.bemyeyes.com/


lucrează cu voluntari digitali care

folosesc aplicația TrashOut pentru a

marca pe hartă deșeurile din natură.
Ulterior, imaginile documentate sunt

raportate autorităților, iar acestea

revin în termen de 30 de zile cu un

răspuns și, sperăm, cu o soluție la

această situație (fotografii care să
dovedească faptul că deșeurile au

fost colectate).

LETS DO IT ROMANIA NARADA.RO

sprijin telefonic pentru profesorii

din România care susțin procesul

de învățământ de la distanță. De

asemenea, funcționează ca

platformă de crowdfunding pentru

donații în domeniul educației.

o platformă de crowdfunding prin

care voluntarii pot deveni

fundraiseri pentru organizații din

România.

GALANTOM.RO

https://letsdoitromania.ro/proiecte/
https://narada.ro/
https://letsdoitromania.ro/proiecte/
https://narada.ro/
https://galantom.ro/
https://galantom.ro/


numeroase proiecte, inițiative și oportunități de

voluntariat sunt prezentate pe platforma de voluntariat.

Puteți explora peste 500 de oportunități de voluntariat

online oferite de diverse organizații.

AKTION MENSCH

platforma „GoVolunteer” pune în legătură
proiecte sociale cu persoane dornice să
dea o mână de ajutor. Puteți utiliza

funcția de căutare pentru a filtra

oportunitățile de voluntariat disponibile

online și de la distanță.

GOVOLUNTEER

https://www.aktion-mensch.de/was-du-tun-kannst/ehrenamt/engagement-plattform
https://govolunteer.com/
https://www.aktion-mensch.de/was-du-tun-kannst/ehrenamt/engagement-plattform
https://govolunteer.com/


în Germania există peste 400 de agenții de voluntariat,

multe dintre acestea facilitând plasarea voluntarilor în
proiecte locale, regionale și online. Poate fi utilă

contactarea celei mai apropiate agenții de voluntariat.

Puteți găsi un director al agențiilor de voluntariat aici:

https://bagfa.de/agenturatlas/

AGENȚII DE VOLUNTARIAT

este o platformă de voluntariat online pentru studenții
și profesioniștii care au competențe în domeniul

designului, al comunicării și al tehnologiei digitale,

pentru a intra în contact cu organizații nonprofit care

caută asistență pentru a crește impactul proiectelor

sociale. Scopul lor este de a promova „voluntariatul

bazat pe competențe” în țările din regiunea DACH

(Germania, Austria și Elveția).

YOUVO

https://www.youvo.org/
https://bagfa.de/agenturatlas/
https://bagfa.de/agenturatlas/
https://bagfa.de/agenturatlas/
https://www.youvo.org/


În calitate de centru de servicii, acesta creează
o rețea în sectorul voluntarilor din Austria și
pune în legătură persoanele interesate cu
centrele de consiliere.

FREIWILLIGENWEB.AT

Freiwilligenbörse der Diakonie Österreich -
Diakonie Austria este activă pe întreg teritoriul
Austriei. Schimbul de voluntari oferă 10 domenii de
activitate diferite, în special în sectorul social.

DIAKONIE.AT

https://www.diakonie.at/unterstuetzen-und-spenden/freiwilliges-engagement/freiwilligenboerse
https://www.freiwilligenweb.at/
https://www.freiwilligenweb.at/
https://www.diakonie.at/unterstuetzen-und-spenden/freiwilliges-engagement/freiwilligenboerse


Puteți găsi informații despre

voluntariatul din Austria folosind

Bursa de voluntariat. Vă puteți
înregistra pe platformele

individuale sau vă puteți înscrie

pentru o activitate interesantă.
Această pagină prezintă bursele

de voluntariat împărțite pe state

federale.

FREIWILLIGENBÖRSE ÖSTERREICH

https://www.freiwillig-engagiert.at/freiwilligenboersen-in-%C3%B6sterreich
https://www.freiwillig-engagiert.at/freiwilligenboersen-in-%C3%B6sterreich


o platformă care pune în legătură experți cu

competențe specifice și proiecte non-profit pentru

cooperare voluntară pe termen scurt și lung. Este

suficient să parcurgeți cinci pași pentru a introduce

o cerere pe site-ul www.umsemumtam.cz și pentru

a găsi colegul potrivit de care aveți nevoie chiar

acum.

UMSEMUMTAM.CZ

din 2017 creează o bază de date fără caracter

public, de voluntari experți („eroi”), pe care îi pun în
legătură cu organizații non-profit pe baza

cerințelor specifice ale acestora, a competențelor

și a domeniului de interes al eroilor (voluntarilor).

HEROCLAN.CZ

https://www.heroclan.cz/en
https://umsemumtam.cz/
https://umsemumtam.cz/


TESTIMONIALE DE 
VOLUNTARIAT DIGITAL
Aici puteți găsi poveștile de

succes a 6 voluntari care au

contribuit la o lume mai

bună prin voluntariat digital

și de la distanță. Lectură

plăcută!



TESTIMONIALE DE VOLUNTARIAT DIGITAL
M-am implicat ca voluntar digital în campania de strângere de

fonduri - Schimbăm lumea prin IMPACT și Service Learning. Am

fost foarte motivată să mă implic pentru că eu cred cu tărie în

programul pentru care am strâns donații. A fost surprinzător să

constat că am reușit să mobilizez foarte bine rețeaua mea de

prieteni donatori, depășind suma inițială pe care mi-am propus să

o strâng. 

Ce am făcut? 

Am formulat mesaje personalizate, am găsit fotografii frumoase

care să atragă atenția prietenilor de pe rețelele de socializare, am

scris mesaje personalizate pe Messenger sau WhatsApp către

potențialii donatori, am comunicat constant timp de 30 de zile. M-

am bucurat foarte mult că, prin contribuția mea în calitate de

voluntar digital, am reușit să sprijin 3 proiecte de Service-Learning

puse în aplicare de tineri din 3 comunități din România. Sunt

recunoscătoare și am un profund sentiment al însemnătății muncii

mele, a care aduce schimbări pozitive în viețile multor oameni. 

LIDIA
FUNDAȚIA NOI ORIZONTURI

ROMÂNIA



Sunt implicată ca voluntar digital într-o echipă de podcast. În

fiecare lună publicăm un episod despre un subiect sociopolitic

important pentru echipa noastră. Sarcina mea este de a coordona

întregul proces, ceea ce înseamnă că planific întâlnirile noastre

lunare online, invit persoane la interviuri și mă asigur că totul este

în ordine în ceea ce privește publicarea și marketingul.

Pentru mine, voluntariatul în format digital a fost cea mai bună

posibilitate de a avea, pe de o parte, opțiunea de a pleca în

străinătate sau în diferite orașe din Germania pentru stagii etc.,

dar, în același timp, de a putea face voluntariat în mod constant

într-un singur ONG, fără a fi nevoie să caut din nou opțiuni de

voluntariat în fiecare loc. Acest lucru corespunde scopului

podcastului nostru - de a motiva și inspira tinerii să se implice activ

în societatea civilă. 

Dacă o mulțime de oameni simpli fac o mulțime de lucruri simple

într-o mulțime de locuri simple, lumea se poate schimba. Aceasta

este ceea ce ne dorim să realizăm cu podcastul nostru, iar

digitalizarea a făcut acest lucru posibil. 

LAURA
GEMEINSAM LEBEN UND

LERNEN IN EUROPA
GERMANIA

TESTIMONIALE DE VOLUNTARIAT DIGITAL



Întotdeauna a fost important pentru mine să ajut alți oameni și să acționez cu curaj

civic. Când am văzut ce înseamnă JUUUPORT, mi-am dat seama imediat că vreau

să ajut. La JUUUPORT, știu că pot schimba lucrurile în mod activ și că pot ajuta

copiii și tinerii să găsească o cale de ieșire dintr-o perioadă dificilă. Asta e minunat. 

JUUUPORT oferă primul ajutor online. Le oferim tinerilor posibilitatea de a ni se

adresa nouă, cercetașilor, cu încredere, în cazul în care se confruntă cu probleme

online, și de a primi ajutor din partea noastră. În calitate de cercetaș la JUUUPORT,

răspund în principal a întrebărilor oamenilor care caută sfaturi. Dar dacă sunteți

interesat să vă implicați și mai mult în JUUUPORT, aveți posibilitatea de a face

acest lucru. De exemplu, ajut cu prezența noastră pe TikTok, reprezint JUUUPORT

la evenimente (în principal evenimente online, pentru că sunt din Austria) și acum

sunt și mentor de cercetași. Acest lucru înseamnă că îi sprijin pe noii cercetași

dacă au întrebări legate de voluntariat.

JUUUPORT înseamnă în mare parte muncă voluntară online. Acest lucru îmi

permite mie, ca austriac, să mă implic într-un proiect atât de mare. După cum

poate unii dintre dumneavoastră știu din evenimentele trecute, totuși: Activitățile

exclusiv online sunt oarecum plictisitoare, deoarece ai puține interacțiuni sociale

cu ceilalți, asta dacă știi măcar cum arată aceștia. De aceea, JUUUPORT

organizează tabere de cercetași de două ori pe an, unde beneficiem de cursuri de

perfecționare pe teren (de obicei în Hanovra) și, cel mai important, ne întâlnim în

persoană. Iar lucrul acesta e extraordinar de fiecare dată. 

PASCAL
JUUUPORT 
GERMANIA
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Am tradus site-ulwww.pvzpnenivzp.cz despre asigurările

comerciale pentru străini. Am făcut acest lucru cu plăcere. Mă

bucur când îmi pot oferi ajutorul pentru anumite proiecte de

caritate și când munca mea are un impact pozitiv. 

Mi-a plăcut colaborarea; am apreciat abordarea prietenoasă a

HERO CLAN și ajutorul doamnei Vasilevskaya (beneficiară). Totul a

fost negociabil și totul a fost rezolvat întotdeauna în mod

satisfăcător pentru toți cei implicați. 

Vă mulțumesc pentru această oportunitate. ANNA
HERO CLAN

REPUBLICA CEHĂ
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Am creat grafica pliantului format A4, a cărților de vizită și a unui

roll-up pentru organizația Dobromysl, z.ú.

Colaborarea cu organizația continuă și în prezent. Aceasta va fi mai

amplă decât ne așteptam, comunicăm în mod constant și nu există
întârzieri care să nu fie comunicate celeilalte părți. 

Este plăcut și este o lucrare creativă foarte frumoasă.Datorită noilor

materiale grafice, organizația va putea să se prezinte mai bine pe

sine și serviciile sociale clienților săi înaintea publicului sau a

donatorilor și a potențialilor donatori. MILAN
DOBROMYSL,Z.Ú
REPUBLICA CEHĂ
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Sunt implicat ca voluntar digital în organizația Rotary Villach,

Austro. 

Ce am făcut? În timpul pandemiei, am coordonat și am organizat

întâlnirile noastre inițiale față în față sub formă de întâlniri online.

Acest lucru necesita competențe tehnice, pe care eu le aveam.

Astfel a devenit posibilă continuarea organizării reuniunilor noastre

și redefinirea activității asociației noastre în format digital. În mod

surprinzător, am găsit un număr incredibil de soluții creative care

nu numai că au motivat coordonatorii și voluntarii, dar au și oferit

ajutor acolo unde era nevoie.
CHRISTOPH 

ROTARY VILLACH 
AUSTRIA

TESTIMONIALE DE VOLUNTARIAT DIGITAL



Sprijinul acordat de Comisia Europeană pentru realizarea acestei publicații nu

constituie o aprobare a conținutului, care reflectă doar opiniile autorilor, iar

Comisia nu poate fi considerată responsabilă pentru nicio utilizare a

informațiilor conținute în aceasta.
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